



## 2. “万”节不保

“乡下人的胡扯”？美国副总统万斯在接受媒体采访时谈及特朗普政府对华贸易政策时，竟然声称美国向“中国乡巴佬”（Chinese Peasants）借钱来购买“中国乡巴佬”制造的东西。此言一出，举世哗然。中国外交部发言人林剑对此表示，中方对中美经贸关系的立场已经讲的很清楚了。听到这位副总统说出这样无知又缺乏礼貌的话，令人诧异，也为美国感到悲哀。



## 3. 安“申”立命

离谱！饺子也要被“偷”？环球时报讯，美国专利商标局官网显示，韩国 CJ 第一制糖股份有限公司在美国注册的饺子外观专利被获准通过。CJ 公司共上传了 14 张各个角度的饺子照片。文件还显示，该专利申请日期为 2023 年 2 月 24 日，获批日期则为 2025 年 4 月 8 日，专利的保护期限为 15 年。



## 4. 丢人“先”眼

“日本充当北约‘亚太化’急先锋，必将自食恶果！”日本首相石破茂近日会见访日的北约秘书长吕特，双方在联合声明中就东海、南海、台海局势等问题发表涉华消极言论。中国外交部发言人林剑表示，中方对日本伙同北约无理干涉中国内政，渲染地区紧张局势，挑动对立对抗表示强烈不满，坚决反对。